
Lunedi' 22/11/2021

Rate 2020-2021 Rottamazione-per: per non perdere i benefici pagamento entro
il 6 dicembre
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Il "Decreto Fiscale" (DL n. 146/2021), pur non modificando le date di scadenza originariamente previste
nella â€œComunicazione delle somme dovuteâ€• della â€œRottamazione-terâ€•, ha fissato al 30
novembre il termine entro il quale effettuare il pagamento delle rate 2020 e 2021.

L&#39;Agenzia Entrate-riscossione ricorda che:

	
- per i contribuenti in regola con il pagamento delle rate 2019, il mancato, insufficiente o tardivo versamento
di quelle in scadenza per lâ€™anno 2020 non determina la perdita dei benefici della
â€œRottamazione-terâ€•, se le stesse sono integralmente corrisposte entro il 30 novembre 2021.

	Per il pagamento entro il nuovo termine di scadenza sono applicabili i cinque giorni di tolleranza (art. 3,
comma 14-bis, DL n. 119/2018). Dunque, lo si potrÃ  effettuareÂ entro lunedÃ¬ 6 dicembre 2021.
	
- per le rate in scadenza nel 2021 il termine ultimo Ã¨ fissato al 30 novembre. Pertanto, per non perdere i
benefici della â€œRottamazione-terâ€•, entro questo termine dovranno essere corrisposte le rate in
scadenza il 28 febbraio, il 31 maggio, il 31 luglio e il 30 novembre 2021.

	Anche i questo caso, per il termine del 30 novembre sono previsti i cinque giorni di tolleranza, quindi, il
pagamento dovrÃ  avvenire entro il 6 dicembre.

https://www.agenziaentrateriscossione.gov.it
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